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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Πρώτος αιμοδότης στην εθελοντική αιμοδοσία του Συλλόγου 
Φοιτητών του Τμήματος Κτηνιατρικής του Αριστοτελείου ο Πρύτανης 

του ΑΠΘ 

 
Θεσσαλονίκη, 2/12/2019 

 
Με στόχο να ευαισθητοποιήσει ακόμη περισσότερο τα μέλη της πανεπιστημιακής 
κοινότητας στη δωρεά αίματος, ο Πρύτανης του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, έδωσε σήμερα Δευτέρα 2 
Δεκεμβρίου 2019, το πρωί, πρώτος αίμα στην εθελοντική αιμοδοσία που 
διοργάνωσε ομάδα φοιτητών των Τμημάτων Ιατρικής και Κτηνιατρικής του ΑΠΘ, 
υπό την αιγίδα του Συλλόγου Φοιτητών του Τμήματος Κτηνιατρικής του ΑΠΘ. 
 
Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, επικρότησε την κίνηση 
αυτή των φοιτητών, δηλώνοντας ότι «στηρίζουμε έμπρακτα κάθε δράση των 
φοιτητών μας που αποσκοπεί στο καλό όχι μόνο της πανεπιστημιακής μας κοινότητας 
αλλά και όλης της κοινωνίας. Η δωρεά αίματος δεν κοστίζει τίποτα, ελάχιστα λεπτά 
μόνο από τον προσωπικό μας χρόνο, και είναι ένα πραγματικό δώρο ζωής στους 
συνανθρώπους μας. Η εθελοντική αιμοδοσία συνιστά μια πράξη κοινωνικής 
ευαισθησίας, που συμβάλλει στην καλλιέργεια της κοινωνικής αλληλεγγύης». 
 
Το παράδειγμα του Πρύτανη του ΑΠΘ ακολούθησε μεγάλος αριθμός φοιτητριών και 
φοιτητών του Αριστοτελείου που έσπευσαν να δώσουν αίμα, αποδεικνύοντας 
έμπρακτα την ευαισθησία τους στον συνάνθρωπο. 
 
Η εθελοντική αιμοδοσία πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο Χριστοδούλου, στο 
Τμήμα Κτηνιατρικής του ΑΠΘ. Σύμφωνα με την ανακοίνωση των φοιτητών, η επιλογή 
του χώρου αιμοδοσίας δεν έγινε τυχαία.  
 
«Θέλουμε να εντάξουμε αυτή τη δράση μας σε ένα γενικότερο πλαίσιο συσπείρωσης 
των φοιτητών γύρω από τους Φοιτητικούς Συλλόγους, με πρώτο βήμα τη δημιουργία 
δράσεων μέσα στο Πανεπιστήμιο. Η εθελοντική αιμοδοσία, η ύψιστη αυτή μορφή 
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προσφοράς, όχι μόνο μυεί τους συμφοιτητές μας στην κουλτούρα της αιμοδοσίας, 
δεδομένου ότι το αίμα δεν είναι ικανό να παραχθεί εργαστηριακά έως τώρα και να 
διανέμεται στους πάσχοντες, αλλά, παράλληλα, ευελπιστούμε να αποτελέσει ένα 
ακόμη έναυσμα για την κινητοποίηση των συμφοιτητών μας με στόχο ένα καλύτερο 
αύριο», αναφέρει η ανακοίνωση των φοιτητών που διοργάνωσαν την αιμοδοσία. 
 
 
 
Επισυνάπτεται φωτογραφία από την αιμοδοσία. 
 
Φωτογραφία: Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, δίνει 
αίμα στην εθελοντική αιμοδοσία που διοργάνωσε ομάδα φοιτητών των Τμημάτων 
Ιατρικής και Κτηνιατρικής του ΑΠΘ, στο Αμφιθέατρο Χριστοδούλου του Τμήματος 
Κτηνιατρικής του ΑΠΘ. Δίπλα του διακρίνονται φοιτήτριες κατά τη στιγμή της 
αιμοδοσίας. 
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Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί 

 

 


